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Vážení spoluobčané, 

až se do Vašich poštovních 

schránek dostane toto číslo 

Tuchlovických novin, bude 

pravděpodobně již ukončená 

nejvýznamnější kulturní 

událost v roce, kterou 

spolupořádáme. Mluvím o 

Středočeském folklorním festivalu „Tuchlovická pouť“. 

V minulém roce pořádal Čtyřlístek 30. jubilejní ročník a 

letos načneme, jak doufám, dalších 30 let tohoto festivalu. 

Novinkou minulého ročníku byl páteční podvečerní 

program na náměstí v Novém Strašecí, a protože se tato 

změna setkala s velmi pozitivním ohlasem, rozhodli se ji 

organizátoři zopakovat i letos. Letošní 31. ročník bude 

zahájen na dvou frontách, V pátek 8.5.2026 od 17 hod. 

tradičně v kostele sv. Havla v Tuchlovicích akcí 

„Florianské zpívání a hraní“ a na již zmíněném náměstí 

v Novém Strašecí programem „Vítejte u nás“. Program 

bude pokračovat od  20:15 hod. vystoupením skupiny 

Nerez & Lucia. V sobotu a v neděli již bude pestrý 

program pokračovat festivalovými „ochutnávkami“ 

v místním parku a hlavní program pak bude zahájen v 

amfiteátru letního kina v Tuchlovicích ve 14:30 hod. 

V neděli se můžeme těšit krom jiného na vystoupení našich 

nejmenších dětí z mateřské školy. Každoročně držíme 

organizátorům palce, aby vyšlo počasí, a jinak tomu není 

ani letos. Dovolte mi, abych za nás všechny poděkoval 

všem účastníkům a především folklornímu souboru 

Čtyřlístek za organizaci celé akce.   Jaroslav Pošta, starosta obce  
 

  

PROPOJENÍ CYKLOSTEZEK U 

DŘEVĚNKOVA  

„Tak konečně….“, řekne si některý návštěvník, sportovec 

či pravidelný uživatel tuchlovické cyklostezky, která je 

nyní pokryta asfaltovým povrchem od vlakového nádraží 

až po hájovnu Pustinka. Je to úsek dlouhý téměř 8 km. I já 

si mohu s úlevou říct, že se dílo konečně podařilo dokončit, 

protože jeho příprava a realizace se řešila několik let. Zdá 

se, že by nakonec všichni mohli být spokojeni, přesto nás 

čeká ještě jedna změna, kterou bychom rádi vyřešili ještě 

letos – jak se říká „za běhu“, tedy za plného provozu. 

Změnu se pokusím vysvětlit. Na cyklostezky se dávají dvě 

různé značky, a to C8a a C9a. Značka C8a je označení 

Stezky pro cyklisty (jen znak kola). Stezku smí užít 

cyklista, osoba vedoucí jízdní kolo nebo osoba pohybující 

se na lyžích nebo na kolečkových bruslích nebo s 

obdobným sportovním vybavením. Značka C9a je 

označení společné stezky pro chodce a cyklisty. Tuto 

stezku smí užívat oba uživatelé a nesmějí se navzájem 

ohrozit. 

Cyklostezka vybudovaná v roce 2012 – od kapličky 

k hájovně s názvem Cyklostezka Lány-Tuchlovice-Srby 

je označená C8a – tu budeme měnit na C9a. Cyklostezka s 

názvem „Z Tuchlovic na nádraží“ vybudovaná v roce 

2013, která měla nejprve nájezd za mlýnem ze silnice 

Tuchlovice – Srby a byla dotačně podpořena z ROP 

Střední Čechy, má označení C8a – takto označenou 

cyklostezku prozatím necháme včetně sjezdu na Kačici, 

který byl vybudován v roce 2018. 

Cyklostezka s názvem „Za prací na kole“ vybudovaná 

v roce 2014 od mostu na Srby k tuchlovické haldě je 

označena C9a – takto označenou cyklostezku určitě 

ponecháme a propojíme ji s nově vybudovaným úsekem, 

který má stejné označení, tedy C9a. V této lokalitě 

změníme jen označení na C9a u tuchlovického hřbitova. 

Po změně značení, ke kterému se bude vyjadřovat 

Magistrát města Kladna, bude tedy větší část cyklostezky 

od hájovny Pustinka až k přemostění (silnice Tuchlovice-

Srby) označena společnou stezkou pro cyklisty a chodce 

a od přemostění k nádraží Kamenné Žehrovice zůstane 

prozatím vše postaru.                        Jaroslav Pošta, starosta obce 
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TUCHLOVICKÉ NOVINY 

PODĚKOVÁNÍ  
 

• Děkuji obecnímu úřadu a dětičkám z mateřské školy za milé přání k mým narozeninám. Božena Čížková. 

• Chtěli bychom poděkovat obecnímu úřadu za milé blahopřání k našemu životnímu jubileu. Jana a Milan 

Toncarovi. 

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Jana Kroupová. 

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Renata Binderová. 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích, známým, rodině a přátelům za milé blahopřání k narozeninám. Monika 

Náprstková. 

• Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k narozeninám. Eva Breitová  

• Pan Karel Sokol děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k narozeninám. 

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Marie Davídková. 

  

 
 
 
 
 
 

ZPRÁVY OBČANŮM 

NEBEZPEČNÝ ODPAD    

 

V sobotu 2.5.2026 proběhne svoz nebezpečných odpadů:  

TUCHLOVICE NÁMĚSTÍ 10:10 – 10:40  

TUCHLOVICE – DŘEVĚNKOV 10:45 – 11:10  

SRBY před hospodou 11:20 – 11:50  

Druhý svoz nebezpečných odpadů proběhne 31.10.2026 

ve stejných časech. 

 

Neodkládejte prosím odpad před příjezdem svozové 

techniky. Rádi bychom upozornili, že Elektroodpad lze 

na OÚ odložit každý den, kdykoli během úředních 

hodin. Takto přijatý elektroodpad lze ještě využít jako 

zpětný odběr. Nejenom, že tím pomáháme přírodě, ale 

zároveň tím i šetříme a neplatíme za odložený odpad.  

Pneumatiky má každý možnost zanechat v servisu, kde 

mu je vyměňují, příp. ZDARMA odevzdat na skládce v 

Libušíně. Obec není povinna pneumatiky odebírat. 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 

 

V pondělí 11.5.2026 proběhne očkování psů. 

V Tuchlovicích ve dvoře obecního úřadu od 15:00 hodin 

a v Srbech u autobusové zastávky od 16:00 hodin. 

Očkovací průkaz a 100 Kč si vezměte s sebou. 

 
UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME SVĚT 
 
Uklízíme v Srbech  
 

Každoročně se připojujeme k celostátní akci Ukliďme 

Česko. V Tuchlovicích nám pomohla základní škola, 

která uklízela při akci Ukliďme svět. Vzhledem k tomu, 

že jejich akce probíhala již v pátek, tak jsme opět žádali 

naše spoluobčany o pomoc při úklidu pouze v Srbech. 

Tentokrát jsme se sešli v počtu 20 lidí, za což jsem velice 

ráda. Je dobře, že jsou mezi námi tací, kteří rádi vidí 

přírodu kolem sebe zelenou a ne zaneřáděnou. A co je pro 

mě v dnešní době stále nepochopitelné, tak i letos jsme 

našli pneumatiky pohozené v potoce.        

Po akci jsme se sešli u malého občerstvení a poklábosení. 

Děkuji Srbákům za pomoc při úklidu v okolí obce.        
               Iva Pencová, místostarostka 

 
Uklízíme v Tuchlovicích 

 
Některé děti se nechaly inspirovat školním úklidem a po 

týdnu znovu uklízely trasu od kapličky k Dřevěnkovu. 

Nasbíraly opět velké množství odpadků, za což jim 

obecní úřad moc děkuje. A ti, kteří tam odpadky odhazují 

by se měli nad sebou zamyslet. Jinak tady budeme za 

chvíli žít v odpadcích.  

Ráda bych tím vybídla i mládež, která se schází na umělé 

dráze u školy, že by bylo super občas ty odpadky 

nepohazovat kolem sebe, ale hodit je do koše. Važte si 

možnosti, že máte tento prostor volně přístupný. Prosíme 

i rodiče, aby na toto upozornili své děti, které si tam chodí 

hrát. Moc děkujeme za spolupráci.   
Markéta Hurtová, zastupitelka
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† Oznámení o úmrtí paní Hedviky Šafářové, která odešla tiše ve spánku dne 27.3.2026 ve věku 91 let. 
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TUCHLOVICE VÝRAZNĚ ZLEPŠILY 
TŘÍDĚNÍ ODPADU. POMOHLY ČIPY I 
MÉNĚ ČÁSTÝ SVOZ 

 
Obec Tuchlovice zaznamenala v roce 2025 výrazný 

posun v odpadovém hospodářství. Díky zavedení 

čipování popelnic a přechodu na svoz směsného odpadu 

jednou za 14 dní se podařilo snížit množství odpadu 

ukládaného na skládky a zároveň zvýšit podíl třídění. 

 

Směsný komunální odpad meziročně klesl o více než 

50 tun, tedy přibližně o 10 %. Ještě výraznější pokles 

zaznamenal objemný odpad, který se snížil o více než 

polovinu. Naopak tříděné složky a biologicky 

rozložitelný odpad výrazně vzrostly. 

 

Celkové množství odpadu sice mírně narostlo, ale jeho 

struktura se zásadně změnila ve prospěch třídění. Díky 

tomu obec nejen šetří životní prostředí, ale i snižuje 

náklady spojené se skládkováním. 

 

Přehled hlavních změn (2024 vs. 2025) 

Druh odpadu 

  

2024 (t) 2025 (t) Změna 

Směsný komunální 

odpad  

488,17 436,28 10,63 % 

Tříděný odpad  153,73 187,22 21,79 % 

Objemný odpad  38,04 18,42 51,58% 

Bioodpad  176,63 267,27 51,32% 

 

Pozitivní trend se projevil i na celkovém množství 

skládkovaného odpadu, které kleslo o více než 70 tun 

(−13,6 %). Tento pokles je velmi pozitivní z hlediska 

plnění požadavků zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, 

který postupně zpřísňuje podmínky pro ukládání 

komunálního odpadu na skládky. Obce, které dokážou 

produkci zbytkového odpadu snížit, se tak vyhnou 

vyšším nákladům spojeným s překročením zákonného 

limitu. 

 

Míra třídění dosáhla 72,6 %, čímž Tuchlovice nejen 

splnily zákonný cíl pro rok 2025, ale výrazně jej 

překročily. 

 

Ekonomicky zůstává systém stabilní. Přestože náklady 

na tříděný odpad rostou, celkové výdaje se téměř 

nezměnily. Naopak se zvýšily příjmy, zejména díky 

odměnám za třídění. 

 

Celkové výdaje na odpadové hospodářství v roce 2025 

činily 5 034 566 Kč, což představuje mírný meziroční 

pokles o 26 672 Kč (−0,53 %) oproti roku 2024. 

Nejvýznamnější položkou výdajů zůstává směsný 

komunální odpad (SKO), na který obec v roce 2025  

 

 

vynaložila 1 889 564 Kč. Ve srovnání s rokem 2024 došlo 

k výraznému poklesu nákladů o 531 330 Kč (−21,95 %), 

což souvisí se zrušením svozu 1x týdně. 

 

Obec tak ukazuje, že správně nastavený systém a aktivní 

zapojení obyvatel mohou přinést jak ekologické, tak 

ekonomické přínosy.               Markéta Hurtová, zastupitelka  

 

 
STAVEBNÍ AKCE V OBCI  
 

V naší obci v současné době probíhá několik 

významných stavebních akcí, jejichž cílem je zlepšit 

infrastrukturu i kvalitu veřejného prostoru. Rádi bychom 

vás informovali o jejich aktuálním stavu. 

 

Velmi pozitivní ohlasy sklízí nově vybudovaná 

cyklostezka na Dřevěnkově, která byla již dokončena. 

V následujících týdnech zde ještě proběhne finální úklid, 

instalace laviček a na podzim také výsadba stromů. Na 

výsadbu této zeleně  obec podala také žádost o dotaci u 

Agentury ochrany přírody a krajiny ČR. Samotná část 

realizace cyklostezky byla podpořena dotací ze Státního 

fondu dopravní infrastruktury, díky které obec získá 

přibližně 65 % z vysoutěžené ceny projektu. Tento podíl 

máme již přislíben. 
 

Další významnou stavbou je rekonstrukce ulic Školní, Za 

Humny I a Za Humny II. Práce zde stále pokračují, ale 

jejich dokončení se již blíží. Pokládka asfaltového 

povrchu je plánována na 19.–20. května 2026. V této 

souvislosti bychom vás chtěli znovu požádat o spolupráci 

v uvedených dnech, prosím, neparkujte svá vozidla 

zejména v blízkosti křižovatek těchto ulic. Bude zde 

probíhat otáčení stavební techniky, která potřebuje 

dostatečný manipulační prostor, aby nedošlo k poškození 

Vašich zaparkovaných vozidel. 

 

Další připravovanou akcí je rekonstrukce komunikace v 

ulici Za Starou poštou. Na začátku května zde zahájí 

společnost VKM, a.s. a Středočeské vodárny, a.s. práce 

na opravě vodovodu, které by měly trvat do 30. června 

2026. Bezprostředně poté na tuto etapu naváže obec 

kompletní rekonstrukcí ulice. Ta bude zahrnovat opravu 

dešťové kanalizace, modernizaci veřejného osvětlení, 

obnovu komunikace a také výsadbu nové zeleně – 

pravděpodobně stromů druhu hloh. 

 

Děkujeme vám za trpělivost během probíhajících prací i 

za Vaši spolupráci. Věříme, že výsledkem budeme 

následně všichni spokojeni.         Markéta Hurtová, zastupitelka  
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE  
 

Den Země 
 

Ve středu 22. dubna 2026 proběhl na naší škole 

projektový den ke Dni Země. Zvláštností tohoto dne 

bylo, že se žáci z různých tříd setkali ve společných 

skupinách. 

Pro nejmladší žáky připravily paní učitelky rozmanité 

úkoly zaměřené 

na 

environmentální 

výuku. Žáci 

poznávali stromy 

v areálu školy i 

stopy zvířat, z 

částí PET lahví se 

snažili vytvořit 

potrubí pro 

přepravu vody. 

Nechyběly ani 

pohybové aktivity 

na školním hřišti, 

například štafeta s 

vlaštovkou nebo 

stavba věží z 

kelímků. Celé dopoledne pak zakončili opékáním 

špekáčků. 

 

Starší žáci si sami vybírali 

z nabídky připravených 

aktivit. Někteří zkoumali 

půdní vzorky v lese nebo 

se vydali na geologicko-

paleontologickou 

vycházku na Haldu. Zde se 

seznámili s historií těžby 

uhlí v Tuchlovicích a 

hledali stopy dávné 

přírody - otisky přesliček 

či kapradin. Praktické 

dovednosti si vyzkoušeli 

při první pomoci v přírodě, 

kde se naučili poskytnout 

pomoc zraněnému 

kamarádovi bez lékárničky 

i mobilního signálu. 

 

Další skupiny se věnovaly objevování a tvoření. Děti při 

dílně „Zvuky v přírodě“ zjišťovaly, jak vzniká zvuk, a 

vyrobily vlastní zvonkohry, které nyní zdobí školní 

nádvoří. Ve čtenářské dílně pátraly jako detektivové po  

znečišťovateli ovzduší. Nechyběly ani IT úkoly 

zaměřené na logiku, spolupráci a využití technologií v  

 

 

 

 

 

 

 

 

ochraně přírody. V jiné dílně tvořily ekologické plakáty 

v angličtině. 

Součástí dne byly i výtvarné dílny. Z PET lahví vznikaly 

květiny a šperky, z víček barevné dekorace a z přírodnin 

obrazy, které oživí školní prostory. 

 

Projektový den ukázal, že o životním prostředí se dá učit 

zajímavě a v souvislostech. Žáci si odnesli nejen nové 

zkušenosti, ale i inspiraci, jak se k přírodě chovat 

ohleduplně.            Mgr. Lucie Soukupová 

 
Ukliďme Česko očima žáků 
 

Ukliďme Česko je dobrovolnická akce, při které se lidé 

po celé republice zapojují do úklidu odpadu, jako jsou 

plasty, plechovky, sklo, guma i textil. V tomto roce bylo 

zaregistrováno přibližně 4000 úklidů po celé České 

republice. 

 

Ačkoli hlavní úklidový den letos připadl na sobotu 28. 

března, ZŠ Tuchlovice se zapojila již v pátek. Jednotlivé 

třídy se spolu se svými třídními učiteli vydaly do různých 

částí Tuchlovic a jejich okolí, kde uklízely veřejná 

prostranství. Za dopoledne žáci celkem nasbírali více než 

40 pytlů odpadu. 

 

Myslíme si, že je dobře, že se naše škola do této akce 

zapojuje každý rok. Přispívá tím k ochraně životního 

prostředí a zároveň si uvědomujeme, jak důležité je starat 

se o místo, kde žijeme. Doufáme, že se do úklidu 

zapojíme i příští rok.  
        Lukáš Kleiner, Tereza Šťastná, Johana Hladká, žáci 8.B 
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Bohatý program ve školní družině ZŠ 
Tuchlovice 

Školní družina má za sebou období plné zajímavých 

akcí, které dětem přinesly nejen zábavu, ale i nové 

poznatky. 

 

Dne 23. února 2026 zažily děti nevšední zážitek. Do 

školy totiž zavítalo sférické kino, které proměnilo 

školní sál v kouzelný svět poznání a zábavy. Uvnitř 

speciální nafukovací kopule probíhala projekce na 

celou plochu stěn. Mladší diváci sledovali příběh 

medvěda a tučňáka, zatímco starší děti se ponořily do 

vyprávění o dějinách letectví – od prvních myšlenek 

Leonarda da Vinciho až po současnost, kdy vzduchem 

denně bezpečně přepravujeme náklad i cestující po celé 

zeměkouli.  

Program byl nejen poutavý, ale i velmi poučný a sklidil 

nadšené ohlasy. 

 

Další kulturní zážitek čekal na děti v pátek 27. března 

2026, kdy navštívily kino ve Stochově. Společně zhlédly  

film „Heidi, děvčátko z hor: Legenda o rysovi“, který je 

zavedl do nádherné horské přírody a přinesl příběh o  

přátelství, odvaze a ochraně zvířat. Návštěva kina byla 

pro všechny příjemným zpestřením. 

 

Dne 7. dubna 2026 školní družinu navštívil pan Marek 

Hylebrant se svou sanitkou. Děti si hravou formou  

 

 

osvojily základy první pomoci – vyzkoušely si masáž 

srdce na plyšových medvídcích za doprovodu známé  

písničky „Rolničky, rolničky“, prohlédly si sanitku a 

zopakovaly si důležitá tísňová čísla. Program byl 

zajímavý a velmi přínosný.  
 

Vyvrcholením celého období byl sobotní výlet 11. dubna 

2026 do Prahy na muzikál „Kniha džunglí“. Cesta dětem 

rychle uběhla a samotné představení je nadchlo. Zvířecí 

postavy se pohybovaly mezi diváky, což vytvořilo 

jedinečnou atmosféru. Děti ocenily vystoupení 

bouřlivým potleskem a celé odpoledne si opravdu užily. 

 

Všechny tyto akce ukazují, že v naší školní družině se 

děti rozhodně nenudí. 
                                       Za vychovatelky školní družiny Zdeňka Šlamborová 
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Poděkování za krásný zážitek 

Rádi bychom touto cestou poděkovaly vychovatelkám ze školní družiny za jejich ochotu a energii, kterou věnují 

dětem i nad rámec svých běžných povinností. Velmi si vážíme toho, že jste ve svém volném čase zorganizovaly a 

doprovodily děti na muzikál Kniha džunglí I.. Pro děti to byl velký zážitek, o kterém ještě dlouho nadšeně 

vyprávěly. Bylo krásné vidět, jak si představení užily a kolik radosti jim přineslo.     

            skupina vděčných maminek        
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ZUŠ STOCHOV 
 
Druhé pololetí v naší ZUŠ letí 

jako vítr a my toho už máme 

hodně za sebou a ještě spoustu 

před sebou. Poděkování patří 

všem dětem, které byly strůjci 

příjemně prožitých podvečerů na 

našich koncertech. Ať už to byl 

koncert Pololetní, Pro štěstí, Jarní, 

Aprílový a další.  

 

Konec března se nesl ve znamení 

krajských kol soutěží ZUŠ ČR.  A 

vězte, že to tentokrát byla „pecka“ 

a našim reprezentantům se dařilo naprosto skvěle! Ze 

Sedlčan naši dramaťáci - Prťata  přivezli stříbro a z 

Kralup nad Vltavou Barunka Macounová klávesový 

bronz. A pak je tu 3x zlato s postupem do národního 

kola!  Emička Tkačeková  ho přivezla z Kralup ve Hře 

na klávesy, Barevné trio z Říčan a trio KODAK 

KLAMAL z Nymburka v Komorní hře s převahou 

dechových nástrojů. Blahopřejeme všem borcům a také 

jejich pedagogům. Obstát v takové konkurenci, kde by 

všichni soutěžící s přehledem strčili do kapsy lecjaké 

dospěláky,  je už skutečná paráda.     

 

Je vidět, že čas strávený v ZUŠce a následný přenos 

všech získaných dovedností a znalostí do intenzivního a 

systematického domácího cvičení, přináší nejen 

trpělivost, úsilí, ale nakonec především radost a pocit 

štěstí. 

 

Velikou radost máme všichni také z našeho pěveckého 

sboru Rosička, který se už poněkolikáté zúčastnil 

v Lounech soutěžní přehlídky pěveckých sborů Hrajeme 

s Orffem a odborná porota jí udělila nejen zlaté pásmo, 

ale dokonce titul Laureát. 

 

Je prostě fajn být součástí takové skvělé party, kterou 

v naší ZUŠce máme a věříme, že naše řádky inspirují 

další budoucí „malé - velké umělce“, na které se budeme 

těšit na Zápisu a talentových zkouškách 11. a 12. června, 

vždy mezi  17 a 19 hodinou v růžovém pavilonu v areálu 

ZŠ Stochov.           zus.zsstochov.cz 
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VK TUCHLOVICE  

Shrnutí sezóny kadetek v Českém poháru 

2025/2026 

Naše mladé volejbalistky mají za sebou velmi cennou 

zkušenost v Českém poháru U18 dívek. V soutěži, kde 

se potkávají týmy z celé republiky, odehrály celkem 30 

zápasů a rozhodně se v ní neztratily. 

Během sezóny dokázaly hned jedenáct utkání vyhrát 

jasně 2:0 a dalších pět zápasů zvládly poměrem 2:1. 

Poradily si například s Českou Lípou, Kometou Praha,  

Juniorem Brno, Šlapanicemi u Brna, Českou Třebovou, 

Karvinou, Třebíčí, Libercem nebo Šumperkem. To je 

pro náš tým velmi pěkná vizitka. 

 

Samozřejmě přišly i porážky. Pětkrát holky padly těsně 

1:2 a devětkrát 0:2. I tyhle zápasy ale měly velkou 

hodnotu. Český pohár je náročná republiková soutěž, ve 

které se hraje proti kvalitním soupeřům a každý turnaj 

přináší nové zkušenosti, tlak i možnost posunout se dál. 

 

Bilance našich holek 

 

Výsledek Počet zápasů 

Výhra 2:0 11 

Výhra 2:1 5 

Prohra 1:2 5 

Prohra 0:2 9 

Celkem odehráno 30 

 

V celkovém pořadí Českého poháru U18 dívek obsadily 

naše holky 17. místo se ziskem 47 bodů. V republikové 

konkurenci je to velmi pěkný výsledek a potvrzení, že se 

tuchlovická mládež dokáže měřit i se silnými 

volejbalovými kluby z celé České republiky. 

 

Ještě důležitější než samotné umístění je ale posun, který 

byl během sezóny vidět. Holky sbíraly zkušenosti, učily 

se zvládat těžší soupeře, koncovky i náročný turnajový  

 

 

 

 

 

program. Každý vyhraný set, každý otočený zápas a 

každá těsná porážka je může posunout dál. 

 

Ve velké konkurenci jsme tak získali nejen body, ale 

hlavně zkušenosti, které se budou hodit do dalších 

sezón. Pro mladý tým je podobná soutěž výbornou 

školou volejbalu i týmové odolnosti. 

 

Velké poděkování patří hráčkám za bojovnost, chuť a 

pěkný volejbal. Díky patří také trenérkám Markétě a 

Gabině, Jirkovi Markovi, rodičům, fanouškům, 

sponzorům, obci, klubu a všem, kteří tým během sezóny 

podporovali. 

Holky ukázaly, že tuchlovický volejbal má budoucnost. 

Věříme, že tahle sezóna pro ně bude další motivací do 

tréninku i do příštích let. 

 
Ženy splnily hlavní cíl a zůstávají ve 2. lize 
 

Naše ženské áčko má za sebou sezonu, která nebyla 

jednoduchá. Po loňském skvělém ročníku, kdy si holky 

poprvé vyzkoušely druhou ligu, přišel letos náročnější 

rok. Tým se musel vypořádat se zraněními, užším 

kádrem i občas nevyrovnanými výkony. To se 

samozřejmě promítlo i do výsledků a celkové 

výkonnosti během sezóny. 

 

Přesto holky ukázaly, že do druhé ligy patří. V klíčovém 

utkání dokázaly přesvědčivě porazit silný tým 

Bohemians 3:0 a s předstihem si zajistily účast v soutěži 

i pro příští ročník. Do zápasu sice nevstoupily úplně 

ideálně a musely dohánět menší manko, ale rychle 

zareagovaly, zlepšily svůj výkon a díky týmové souhře, 

bojovnosti a odhodlání dovedly utkání k jasnému 

vítězství. 

 

Jistotu záchrany navíc potvrdily i další výsledky v 

soutěži. Druhý zápas s Bohemians sice skončil 

porážkou 0:3, ale už se hrál v mnohem uvolněnější 

atmosféře. Hlavní cíl byl splněn a tým mohl dohrát  

              Občasník č. 3/2026 
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sezonu s vědomím, že druhá liga zůstává v Tuchlovicích 

i pro další rok. Ženy nakonec uzavřely sezonu na 8. 

místě skupiny A. Možná to nebyl ročník plný snadných  

 

výher, ale byl to ročník, ve kterém tým ukázal charakter. 

Holky zvládly těžké chvíle, semkly se v pravý moment 

a potvrdily, že mají potenciál se dál zlepšovat. Velké 

poděkování patří nejen hráčkám a trenérům, ale také 

všem fanouškům a podporovatelům, kteří za týmem stáli 

po celou dobu. 

 
Muži po slabším podzimu zabrali a na jaře 
patřili k nejlepším 
 

Také naše mužské áčko má za sebou sezonu, která měla 

dvě rozdílné tváře. Do soutěže jsme nevstoupili špatně, 

ale první polovina nám ukázala, že pokud chceme hrát 

nahoře, musíme přidat. Po podzimní části jsme ztráceli 

na první Roztoky 9 bodů a na druhý Kolín B 6 bodů. 

Nebyla to nepřekonatelná ztráta, ale bylo jasné, že na 

první příčky už nesmíme zbytečně rozdávat body. 

 

Nejvíc nás mrzely zápasy, které jsme měli zvládnout 

lépe. Hned v úvodu jsme si z Mělníka odvezli jen jednu 

výhru po tie-breaku a jednu porážku 2:3. Doma s 

Kolínem jsme první zápas vyhráli 3:1, ale druhý jsme 

prohráli 1:3. Tvrdou lekcí byl Benešov, kde jsme 

dvakrát padli 0:3. Body jsme ztratili také doma s 

Nymburkem po porážce 2:3 a těžký den jsme měli v 

Roztokách, kde jsme prohráli 2:3 a následně 0:3. 

 

Po Novém roce jsme ale přepnuli. Zlepšili jsme příjem, 

byli jsme klidnější v koncovkách a hlavně jsme začali 

víc fungovat jako tým. Druhá polovina sezóny byla z  

 

 

 

naší strany úplně jiná. Z osmnácti zápasů jsme vyhráli 

sedmnáct a prohráli jsme pouze jednou. 

Tou jedinou porážkou byl domácí zápas s Roztoky. 

Právě Roztoky patřily celý rok k nejsilnějším týmům  

soutěže a v sestavě měly i hráče se zkušenostmi z první 

ligy. O to víc si vážíme toho, že jsme dokázali držet krok 

s nejlepšími a ve druhé části sezóny jsme byli jedním z 

nejlépe hrajících týmů soutěže. 

 

Velkou radost nám udělaly také zápasy s Kolínem B. 

Kolín měl velmi silný kádr a mohl využívat i mladé 

hráče se zkušenostmi z vyšší soutěže. My jsme ale v 

lednu v Kolíně oba zápasy zvládli 3:0, což pro nás byl 

jeden z nejlepších momentů celé sezóny. 

 

V tabulce druhé poloviny soutěže jsme nakonec skončili 

na druhém místě. Před námi byl pouze Kolín B, který 

nasbíral o něco víc tříbodových výher. My jsme 

několikrát vyhráli až v tie-breaku, což nás stálo body, ale 

zároveň to ukázalo důležitou věc: zápasy jsme dokázali 

otáčet a nevzdávali jsme je ani ve chvílích, kdy se 

nedařilo. 

Celkově jsme sezonu zakončili na třetím místě 

Krajského přeboru I. třídy mužů se ziskem 80 bodů. V 

konkurenci Kolína B a Roztok je to výsledek, za který 

se můžeme postavit. Zároveň ale víme, že kdyby se nám 

povedlo zachytit tempo už na podzim, mohlo to být ještě 

zajímavější. 

 

Sezóna končí, volejbal v Tuchlovicích 
pokračuje. 
 

Oba naše dospělé týmy mají za sebou náročný ročník. 

Ženy splnily hlavní cíl a udržely druhou ligu. Muži po 

slabší první části zabrali a na jaře ukázali, že mohou hrát 

s nejlepšími týmy soutěže. 

 

Teď nás čeká krátký odpočinek, ale úplně vypnout 

nejde. Přichází čas údržby kurtů, přípravy zázemí a 

samozřejmě letních volejbalů na našich antukových 

hřištích. Sezóna sice skončila, ale volejbal v 

Tuchlovicích jede dál.       Ing. Josef Antoš
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 
Březen a duben v mateřské škole 
 
Březen a duben se v naší mateřské škole nesou v duchu 

přicházejícího jara. S dětmi trávíme více času venku, 

kde společně pozorujeme změny v přírodě a užíváme si 

první teplé dny. 

Máme za sebou také zápis do mateřské školy, který 

proběhl v příjemné atmosféře. Velmi nás těší, že jsme 

mohli přijmout všechny přihlášené děti, celkem 29. 

V tomto období proběhla také první letošní společná 

akce s rodiči na školní zahradě na téma čarodějnických 

 

 

soutěží, spojená s opékáním špekáčků. Akce se setkala s 

velkým ohlasem u dětí i rodičů a velmi si vážíme toho, 

že se společná setkávání těší tak hojné účasti. 

 

Třída Tygříků již pilně trénuje vystoupení na 

Středočeský folklorní festival, kde děti opět představí to, 

co se s radostí učí a nacvičují. Naše nejstarší děti se 

zároveň připravují na svou první školu v přírodě, která 

pro ně bude jistě velkým a důležitým zážitkem. 

Přijďte podpořit naše malé tanečníky na folklorním 

festivalu. Těšíme se na setkání s vámi.                   Kolektiv Mš 
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LETNÍ KINO TUCHLOVICE  
 
Od června promítáme v pátek i v 
sobotu!  
 
Léto již během několika jarních dní vystrčilo své 

horké drápky a je tak vhodný čas alespoň lehce 

nastínit naše plány pro jaro a léto 2026. 

Promítací sezona odstartuje opět v červnu. A 

kromě již zavedených pátečních večerů, jsme se 

rozhodli ponechat také sobotní promítání. 

Koncept pátečních večerů zůstane zachován, kde 

přednost mají české filmové novinky. V sobotu 

se poté dostane na zahraniční produkci, budeme 

vybírat festivalové snímky většinou z Evropy, 

které zatím v našich končinách nemají takový 

zvuk, avšak věříme, že jejich témata a řemeslná 

kvalita snímků si své diváky najde. 

 

Nezapomněli jsme ani na naše nejmenší. Na 

druhou červnovou sobotu (13.06.) plánujeme 

uspořádat již třetí ročník Loutkového 

odpoledne. Vybrané oceňované loutkové 

soubory nám zahrají 3 představení a program 

bude zahrnovat take další doplňkové aktivity 

například formou dílniček. 

Budeme rádi pokud nám věnujete svůj volný čas 

a věříme, že si u nás užijete parádní zážitek v 

areálu, který v okolí nenaleznete. 

 

Sledujte naše sociální sítě (Facebook “Letní kino 

Tuchlovice” Instagram “letni_kino_tuchlovice”) 

a webové stránky (www.letnikinotuchlovice.cz), 

aby jste měli k dispozici všechny aktuální 

informace ohledně připravovaných filmů a 

dalších akcí!                                     Jiří Leisch
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DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

   INFORMACE  

   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              
Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 

HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               

Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 

KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 
 
KRONIKA
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